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Burdur Belediyesi tarafından ‘10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’ dolayısıyla 
düzenlenen akşam yemeği, kentte görev 
yapan basın mensuplarını ve ailelerini bir 
araya getirirken, gecede yerel basının 
yaşadığı ekonomik sıkıntılar ve Basın 
Meslek Yasası ihtiyacı öne çıktı. 

Programa CHP Burdur Milletvekili 
İzzet Akbulut, Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, CHP İl Başkanı Barış Ayten 
ve Burdur Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Kürşat Tuncel katıldı. Gecenin açılışında 
konuşan Tuncel, 10 Ocak 1961 ruhunun 
kaybedildiğini vurgulayarak mesleki 
saygınlığın korunması için bir Basın Meslek 
Yasası’nın kaçınılmaz olduğunu ifade etti. 

CHP İl Başkanı Barış Ayten gazetecile-
rin özlük haklarının iyileştirilmesi gerektiği-
ni belirtirken, Milletvekili İzzet Akbulut 
basının özgürce görev yapmasının demok-
rasi açısından hayati önem taşıdığını dile 
getirdi. 

Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz 
ise basının halkın aynası olduğunu vurgula-
yarak, eleştirilerin kişisel bir hesaplaşmaya 
dönüşmemesi gerektiğini söyledi ve kentin 
kronik sorunlarının çözümünde yerel 
basının desteğine teşekkür etti. 

Sıcak ve samimi bir atmosferde geçen 
program, gazetecilerin aileleri ve çocukları-
nın da katılımıyla renkli görüntülere sahne 
olurken, günün anısına çekilen fotoğraflarla 
sona erdi.

CHP Burdur Milletvekili 
İzzet Akbulut, ‘10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’ 
dolayısıyla CHP Burdur İl 
Başkanı Barış Ayten ve 
Merkez İlçe Başkanı İlyas 
Divarcı ile birlikte basın 
mensuplarıyla kahvaltıda 
bir araya gelerek Bur- 
dur’un kronik sorunlarını 
değerlendirdi.

 Akbulut, kentin 
merkezi hükümetten yeterli 
yatırım alamadığını vurgu-
layarak sağlık, ulaşım, şehir 
girişleri, tren istasyonu ve 
üniversitenin şehirle 
entegrasyonu konularında 
eleştirilerde bulundu. 

Mevcut hastanenin 
yetersiz olduğunu, tıp 
fakültesi mücadelesinin 

sürdüğünü belirten Akbu-
lut, Burdur’a yapıldığı söy- 
lenen yatırımların somut 
olarak açıklanması gerekti-
ğini ifade etti. Toplantıda, 
Burdur’a yapılacak her 
doğru yatırımın desteklene-
ceği vurgulanırken, sen-ben 
anlayışı yerine birlik içinde 
hareket edilmesi çağrısı 
yapıldı.

CHP Burdur İl Başkanı 
Barış Ayten, düzenlediği 
basın toplantısında erken 
seçim çağrısı yaparak 
Türkiye’nin mevcut 
yönetim anlayışıyla 
yönetilemez hale geldiğini 
savundu. 

Adalet sistemine 

güvenin azaldığını ve 
ekonominin iflas noktasına 
geldiğini dile getiren Ayten, 
CHP’nin yerel seçimlerde 
Türkiye genelinde birinci 
parti olduğunu, Burdur’da 
da güçlü bir konumda 
bulunduğunu belirtti. 

İlk genel seçimde 

Burdur’da birinci parti 
olacaklarına inandıklarını 
ifade eden Ayten, teşkilat 
çalışmalarının tüm sandık-
ları kapsadığını vurgulaya-
rak yurttaşları adalet, refah 
ve basın özgürlüğü için 
CHP’ye üye olmaya davet 
etti.
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Burdur Valiliği koordinesinde yürütülen "Bir 
Fincan Kahve Bir Adım Gelecek" projesi 
kapsamında Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
öğrenci velisi Gürel Ailesi'ni ziyaret etti.

 İl genelinde eş zamanlı yapılan etkinlikte 
ailelerle birlikte kitap okuma saati gerçekleşti-
rildi.

BURDUR’DA GAZETECİLER ONURUNA ANLAMLI GECE: 

"MESLEK YASASI
EN BÜYÜK BEKLENTİMİZ"

"BURDUR'DA 
BİRİNCİ 

PARTİYİZ"

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten: 

Basın 
Çalışanlarına 

10 Ocak’ta 
Sigorta 
Desteği

Basın İlan Kurumu'ndan
 Gazetecilere Özel Ayrıcalıklar!

BATI AKDENİZ'İN
İHRACAT ŞAMPİYONU

BİBER
OLDU
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BURDUR’DA 
220 

ÖĞRENCİYE
UYGULAMALI 
TRAFİK
EĞİTİMİ

CHP Burdur Milletvekili Akbulut:

Vali Bilgihan 
Gürel ailesiyle 

kitap okudu!

BURDUR’DA
‘BİR FİNCAN KAHVE’
İLE GELECEĞE ADIM

   



■ HABER MERKEZİ

Burdur Valiliği koordinesinde yürütülen 
"Bir Fincan Kahve Bir Adım Gelecek" 
projesi kapsamında Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, öğrenci velisi Gürel Ailesi'ni 
ziyaret etti. İl genelinde eş zamanlı yapılan 
etkinlikte ailelerle birlikte kitap okuma 
saati gerçekleştirildi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, eğitimde 
aile desteğini artırmak ve okuma kültürünü 
teşvik etmek amacıyla başlatılan “Bir 
Fincan Kahve Bir Adım Gelecek” projesi 
kapsamında hane ziyaretlerine katıldı.

Vali Bilgihan’a ziyarette İl Milli Eğitim 
Müdür Vekili Ömer Salman Çoban, Suna 
Uzal Ortaokulu Müdürü Mustafa Yüksel, 
Rehber Öğretmen Çiğdem Çakal ve Sınıf 
Öğretmeni Canan Keskin eşlik etti.

Gürel Ailesi ile Kitap Okuma Etkinliği
Proje kapsamında Suna Uzal Ortaokulu 

öğrencisi Defne Gürel ve ailesinin misafiri 
olan Vali Bilgihan, aile bireyleriyle birlikte 
kitap okuma etkinliği gerçekleştirdi. Kitap 
okumanın ardından öğrenci Defne Gürel ile 
yakından ilgilenen Vali Bilgihan, genç 
öğrencinin eğitim hayatına dair hedeflerini 
dinledi ve kendisine başarılar diledi.

Tüm İlçelerde Eş Zamanlı Uygulama
“Bir Fincan Kahve Bir Adım Gelecek” 

projesi sadece il merkezinde değil, Burdur’un 
tüm ilçelerinde büyük bir katılımla hayat 
buldu. Etkinlik, il genelinde ilçe Kaymakamla-
rının da katılımıyla eş zamanlı olarak gerçek-
leştirilerek binlerce haneye ulaşıldı.

Okul ve Aile Arasında Gönül Köprüsü
Valiliğimiz himayelerinde yürütülen bu 

proje; öğretmenlerin, idarecilerin ve mülki 
amirlerin velilerle doğrudan temas kurması-

nı sağlayarak öğrencilerin akademik ve 
sosyal gelişimlerine katkı sunmayı amaçlı-
yor. Vali Bilgihan, eğitimin sadece okul 

duvarları arasında değil, aile içinde de 
desteklenmesi gerektiğinin altını çizdi.

Burdur’da trafik güvenliği bilincinin 
küçük yaşlardan itibaren kazandı-
rılması amacıyla yürütülen çalışma-
lar aralıksız sürüyor. Bu kapsamda 
İl Emniyet Müdürlüğü Trafik 
Birimleri, Vali Dr. Süleyman Oğuz 
İlkokulu öğrencilerine yönelik 
trafik eğitimi düzenledi.

Mobil Trafik Eğitim
Parkuru Kuruldu

07 Ocak 2026 tarihinde gerçek-
leştirilen eğitimlerde, 2024-2027 
Karayolu Trafik Güvenliği Eylem 
Planı doğrultusunda hayata geçirilen 
“Çocuklar İçin Trafik Eğitimi 
Projesi” ve “Trafik Dedektifleri 

Projesi” 
kapsa-
mında 
öğrenci-
lere 
hem 
teorik hem de uygulamalı bilgiler 
verildi.

Güvenli Oyun ve Güvenli 
Geçiş Anlatıldı

Mobil Trafik Eğitim Parkuru’nda 
gerçekleştirilen eğitimlerde çocukla-
ra; Oyun oynanabilecek güvenli 
alanlar, Sokak ve caddelerde dikkat 
edilmesi gereken kurallar, Karşıdan 
karşıya geçerken uyulması gereken 

trafik kuralları uygulamalı olarak 
anlatıldı.

220 Öğrenci Katıldı
Eğitim ve farkındalık çalışmala-

rına toplam 220 öğrenci katılırken, 
çocukların trafik kuralları konusunda 
bilinçlenmesi hedeflendi.

Yetkililer, benzer eğitim faaliyet-
lerinin ilerleyen süreçte de devam 
edeceğini belirtti.
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■ YENİ GÜN MEDYA

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Birçok kişinin ‘üzülerek’ gördüğü ya da duyduğu gibi, 
îmânından ya da aklından zoru olan-olma ihtimâli bulu- 
nan bir kız veya kadın; erenler evliyalar yatağı ve büyük bir 
Mevlânâ şehri-kenti olan Konya’nın merkez Karatay İlçe- 
sindeki Azîziye Câmii Şerifine girerek; namaz kılmakta 
olan cemaatin arasına dalarak ve ‘Z kuşağı’ denilen, as- 
lında zamane gençleri arasında yaygın bir tabir olan ‘kan- 
kasının veya manitasının’ karşısına geçerek uygunsuz 
hareketler sergilemiş! 

Kızın ya da kadının bu edep ve îmân dışı davranışları 
birçok kişi tarafından tel’in edilirken; kendini  veya yaptığı-
nın yanlış olduğunu bilmeyen arkadaşı da ibâdethâne de 
yapılan bu ahlâksız hareketi destekler mahiyette bir payla-
şımda bulunmuş ve ‘’Manitayı camide bile darlama işi” 
diyerek ayıplarını ve günâhlarını kamuoyuna duyurup 
göstermiş! 

Söz konusu çirkin video çekiminin sosyal medya da 
paylaşılması üzerine harekete geçen Konya Cumhurîyet 
Başsavcılığı da video da yer alan kız ve erkek hakkında 
soruşturma başlatmış; Soruşturma sonunda Antalya’da 
ikâmet ettikleri ve yakın zamanda Konya’ya geldikleri 
belirlenen 2 kendini ya da haddini hududunu bilmezden 
biri olan A.Ö adındaki ve 21 yaşındaki Bayan Antalya 
Emniyet Müdürlüğü Güvenlik Şube ekiplileri tarafından ve 
kısa sürede yakalanarak gözaltına alınmış; İfâdesi alındık-
tan ve hakkında TCK’nın 212/2 maddesinden ‘Dînî değerle-
ri aşağılama, Halkı kin, nefret ve düşmanlığa tahrik etme’ 
suçundan işlem başlatıldıktan sonra ‘savcı talimatıyla’ ser- 
best bırakılmış!

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Yûnus Emre ise ‘’EDEP YA HU!” Başlıklı şiirinde; 
EDEBİM EL VERMEZ EDEPSİZLİK EDENE 
SUSMAK EN GÜZEL CEVAPTIR EDEBİ ELDEN GİDENE! 
diyor, dolayısıyla da bu ve bunlara benzer edepsizlere en 

güzel cevapları veriyor! Ancak ben cennetmekân bir Yûnus Emre 
olmadığım-olamadığım, artı mücrim bir gazeteci-yazar olduğum 
için, bunlara bir şeyler söyleyecek ve o sırada vakit namazını 
kılmak ve kıldırmakta, yani aslî vazifesini îfâ etmekte, dînî vecibele-
rini yerine getirmekte olan imam hatip ve müezzin kayyımla birlik-
te câmi cemaatine (gıyaplarında) tebrik ve teşekkürlerimi iletece-
ğim:      

FERÂSET VE BASÎRET SAHİBİ MÜSLÜMANLAR
BU TÜR TAHRİKLERE… KAPILMAZLAR; ANCAK
YİNE DE ÇOK UYANIK VE DİKKÂTLİ OLMALILAR

Bizim câmi ve mescid gibi ibadethanelerimize, türbe ve tekke 
gibi mekanlarımıza ‘ziyâret maksadıyla’ giren gayrimüslim turistle-
rin dahî başlarını örterek, mahrem bölgelerini kapatarak girdikleri 
ve mâbet âdâbına uygun şekilde davrandıkları halde; yüzde 
98-99’u Müslüman olduğu var sayılan bir ülke insanının Antal-
ya’dan kalkıp erenler evliyalarla birlikte büyük bir Allah(c.c) dostu, 
Peygamber sevdalısı ve hoşgörü insanı olan Hz. Mevlânâ’nın (r. 
aleyh) medfun bulunduğu Konya Vilâyetine gitmesi ve ünlü 
Azîziye Câmii Şerîfi’nin içine başı açık ve uygunsuz bir kıyâfetle 
girerek görüntü kirliliğine neden olması yetmezmiş gibi; namaz 
kılmakta olan cemaatin arasına bodoslama dalması ve namaz 
kılıyormuş gibi yapan arkadaşının, özde ise neyi olduğu bilinme-
yen erkeğin karşısına geçerek dans etmesi; o arkadaşının da bunu 
sosyal medya hesabında paylaşması hem akla hem de îmana ziyan 
bir davranıştır! O kişinin kısa sürede bulunup yakalanması ve 
karakola götürülerek ifadesinin alınması ise kahraman polisimizin 
önemli başarısıdır… Ayrıca, Câmi de ve o sırada vazîfeli olan imam 
hatibin de müezzin kayyımında namaz kılmakta olan cemaatin de 
metânetini bozmaması ve bu bayanın tahrikine kapılıp fiîlî bir 
tepki vermemesi ise takdire şayandır! Çünkü, Müslümanlar câmile-
re ve uygun kıyafetlerle getirdikleri küçük çocuklarının bile câmi 
içinde, hattâ avlusunda dahî herhangi bir yaramazlık yapmamaları 
ve uygunsuz davranışlarda bulunmamaları için ellerinden geleni 
yaparlarken; koskoca bir kadın ya da kızın, câmimin ortasına kadar 
ve kılığı kıyafeti bozuk bir şekilde girmesi ve arkadaşının karşısına 
geçerek dans etmesi, gülüp oynaması esnasında tahrike kapılıp o 
kişi ya da kişilere sert bir tepki gösterebilirler, dolayısıyla da isten-
meyen bir olaya neden olabilirlerdi! Onun için ben ‘câmi görevlile-
rine de namaz kılmakta olan cemaate de’ takdirlerimi ve teşekkür-
lerimi iletmek istiyorum. 

BU KİŞİLERİN YAPTIKLARI... BANA MİLLÎ
MÜCÂDELEMİZİN ÖNCÜ İSİMLERİNDEN
VE ‘K. MARAŞ’IN DÜŞMAN İŞGALİNDEN
KURTULUŞUNUN SİMGE İSİMLERİNDEN
BİRİ OLAN ‘’SÜTÇÜ İMAM’I HATIRLATTI!

Hepimizin bildiği, bilmesi gerektiği gibi, Uzunoluk Olayı ola- 
rak tarihe geçmiş olan ve 31 Ekim 1919 da Maraş’ta Millî Mücâde-
leyi başlatan; yâni Kurtuluş Savaşının fitilini ateşleyen, dolayısıyla 
da başarıya ulaştıran kişi Sütçü İmam’dır! Çünkü, Kahraman o 
İmam, Fransa’dan güç alan Ermeni askerlerin, Maraşlı ve Müslü-
man bir kadının başörtüsünü başından zorla almak isteyen asker-
lerden birini silahıyla vurarak gebertmiş; dolayısıyla da Millî müca-
deleyi başlatmış ve Maraş’ın Kahramanmaraş olmasının yolu aç- 
mıştı! Ve Sütçü İmam’ın hale�eri durumunda olan câmi imamı ve 
müezzini de örtüsüne, namusuna ve i�etine, ismetine ve izzetine 
bu kadar düşkün olan asil ve necip milletimizin torunları duru-
munda olan câmi cemaati de bahse konu provokatörlere veya 
kendini bilmezlere sinirlenip öfkelenseler de, sabretmişler ve her- 
hangi fiili bir müdahalede bulunmayarak gâfillerin.. yargılanmaları 
konusunu önce Cenab-ı Allah’a, sonra da adlî mercîlere bırakmış-
lar! Dolayısıyla da imam ya da müezzin ve dahî cami cemaati an- 
tipatisi.. olan çevrelerin ellerine koz vermemişler!    

Uzun lâfın kısas, meselenin hülâsâsı; ‘benim bugünkü konum 
Kurtuluş Savaşının sembol isimlerinden olan Sütçü İmam değil, 
Konya’daki Azîziye Câmii Şerîfi’nde ve namaz kılmakta olan cema-
atin önünde arkasında dans eden; uygunsuz hareketlerde bu- 
lunan ve Antalya’da ikâmet ettikleri öğrenilen A.Ö ile ismini cismi-
ni bilmediğim arkadaşı idi… Ancak, Müslüman olan ve örtüsünü 
hayatı pahasına korumaya çalışan bir bayanın başörtüsünü zorla 
almak isteyen bir Ermeni askeri geberterek Kurtuluş Savaşını baş- 
latan Sütçü İmam’ın; bugün olsa ‘Allah’ın evleri’ olarak kabul edilen 
câmilerden birine girip edepsizlik yapan kadını ve arkadaşını gör- 
se ne yapacağını düşündüğüm için bu örneği verdim..!’ diyor, her- 
kese saygılar sunuyorum.  

    

 
 
    

  

İBÂDETHÂNE DE DANS EDEN
KIZIN YA ‘ÎMÂNINDAN YA DA
AKLINDAN…’ ZORU OLMALI!

GEZDİM HALEP İLE ŞAM’I EYLEDİM TALEP
MEĞER İLİM BİR HİÇ İMİŞ, İLLÂ EDEP İLLÂ EDEP!

İNSAN İYİLİĞİ KADAR TAŞLANIR, MERHAMETİ
KADAR DIŞLANIR, KULLUĞU KADAR DA SINANIR!

Yûnus Emre

BURDUR’DA 
220 ÖĞRENCİYE

UYGULAMALI 
TRAFİK EĞİTİMİ

BURDUR’DA “BİR FİNCAN KAHVE” İLE GELECEĞE ADIM



13 Ocak 2026 SalıSayfa / 3 GÜNDEM

Burdur Belediyesi tarafından ‘10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’ dolayısıyla 
düzenlenen akşam yemeği, ildeki basın 
mensuplarını ve ailelerini bir araya getirdi. 
Gecede, yerel basının yaşadığı ekonomik 
zorluklar ve "Basın Meslek Yasası" ihtiyacı 
ön plana çıktı.

Burdur Belediyesi, ‘10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’ vesilesiyle kentte görev 
yapan yerel ve ulusal basın temsilcileri için 
bir akşam yemeği organize etti. Geniş 
katılımın sağlandığı programa CHP Burdur 
Milletvekili İzzet Akbulut, Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz, CHP İl Başkanı 
Barış Ayten ve Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Kürşat Tuncel katıldı.

Kürşat Tuncel: "65 Yıl Öncesinden 
Daha Geri Noktadayız"

Gecenin açılış konuşmasını yapan 
Burdur Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kürşat 
Tuncel, basın sektörünün içinden geçtiği 
zorlu sürece dikkat çekti. 10 Ocak 1961 
ruhunun kaybedildiğini vurgulayan Tuncel, 
"65 yıl sonra haklarımızın ileri gitmesi 
gerekirken geri gittiğini görmek bizi üzüyor. 
Bugün herkesin eline telefon alıp 'gazeteci-
yim' dediği bir dünyada, mesleki saygınlığı-
mızı koruyacak bir Basın Meslek Yasası artık 
kaçınılmazdır. Devletin basın kartı verdiği 
tek ülkeyiz; oysa bu yetki meslek odalarında 
olmalıdır" dedi.

Barış Ayten ve İzzet Akbulut’tan 
"Özlük Hakları" Vurgusu

CHP İl Başkanı Barış Ayten, gazetecile-
rin dünyanın en zor ve önemli mesleklerin-
den birini icra ettiğini belirterek, özlük 
haklarının iyileştirilmesi için her türlü 

desteği vereceklerini ifade etti.
Burdur Milletvekili İzzet Akbulut ise 

1961 Anayasası'nın getirdiği demokratik 
haklara atıfta bulunarak, "Siyaset kurumu-
nun basın üzerinde yarattığı engeller, 
gazetecilerin işini yapmasını her geçen gün 
zorlaştırıyor. Basının özgürce görevini 
yapması, vatanın ve milletin menfaatinedir" 
şeklinde konuştu.

Başkan Ercengiz: "Kalem 
İntikam Aracına Dönüşmemeli"

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, konuşmasında basının demokratik 
bir toplumdaki hayati rolüne değindi. 
Gazetecilerin halkın aynası olduğunu 
belirten Ercengiz, şunları söyledi: "Biz 
siyasetçiler, doğruları duymaya tahammül 
etmek zorundayız. Sizlerin yaptığı haberler 
sayesinde halkın beklentilerini öğreniyoruz. 

Ancak bilgi çağında habere yorum katıp, 
kalemi kişisel bir intikam aracına dönüştür-
mek meslek namusuna yakışmaz. Burdur 
basınına bu konudaki hassasiyeti için 
teşekkür ediyorum."

Başkan Ercengiz ayrıca, kentin su 
sorunu gibi kronik problemlerinin çözü-
münde yerel basının kamuoyu oluşturma-
daki desteğinin önemini hatırlatarak, tüm 
basın emekçilerine teşekkür etti.

Aileler ve Çocuklarla Renkli Kareler
Siyasi mesajların yanı sıra sıcak bir 

atmosferde geçen yemekte, gazetecilerin 
aileleri ve çocukları da hazır bulundu. 
Başkan Ercengiz'in çocukların salondaki 
neşesine vurgu yaptığı konuşması alkış 
topladı. Tören, katılımcıların günün anısına 
fotoğraf çektirmesiyle sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Kalemin gücünün, emeğin değerinin ve kamuoyunu bilgilendirme sorumluluğunun konuşulduğu anlamlı bir akşamda Burdur basını bir araya geldi. 
Burdur Belediyesi’nin 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla düzenlediği yemekte, yalnızca bir meslek günü kutlanmadı; aynı zamanda yerel 
basının ayakta kalma mücadelesi, mesleğin itibarı ve geleceğine dair ortak kaygılar da samimi bir ortamda dile getirildi. Gazeteciler ve ailelerinin katılı-
mıyla gerçekleşen buluşma, hem dayanışma duygusunu güçlendirdi hem de basının demokratik toplumdaki vazgeçilmez rolünü bir kez daha hatırlattı.

"MESLEK YASASI EN BÜYÜK BEKLENTİMİZ""MESLEK YASASI EN BÜYÜK BEKLENTİMİZ"

BURDUR’DA GAZETECİLER ONURUNA ANLAMLI GECE: 
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Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Odası’nın 
seçimli genel kurulu gerçekleştirildi. 
Divan başkanlığını Burdur Esnaf Odaları 
Birliği Başkanı’nın yaptığı kurulda, tek 
liste ile seçime giren Nevruz Gökçüoğlu, 
esnafın desteğini alarak yeniden başkan 
seçildi.

Burdur Esnaf Odaları Birliği’ne bağlı 
Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Odası, seçimli 
olağan genel kurulunu gerçekleştirdi. 
Esnaf ve sanatkarların bir araya geldiği 
genel kurulda, birlik ve beraberlik mesajla-
rı ön plana çıktı.

Divan Başkanlığı ve 
Hizmet Teşekkürü

Genel kurulun divan başkanlığını 
Burdur Esnaf Odaları Birliği Başkanı 
Metin Sipahi üstlendi. Toplantı sırasında, 
geride kalan dönemde esnaf ve sanatkarlar 
için yaptığı özverili çalışmalar ve hizmet-
ler dolayısıyla mevcut başkan Nevruz 
Gökçüoğlu’na bir teşekkür plaketi takdim 
edildi.

Tek Liste İle Güven tazeledi
Seçimli genel kurula Nevruz 

Gökçüoğlu’nun hazırladığı tek liste ile 
gidildi. Yapılan oylama sonucunda 
Gökçüoğlu, esnafın güvenini bir kez daha 
kazanarak yeniden başkanlık koltuğuna 
oturdu. Divan Başkanı Metin Sipahi, seçim 
sonrası yaptığı açıklamada şu ifadelere yer 
verdi:

"Çalışma arkadaşım, dostum, karde-
şim Nevruz Gökçüoğlu’na ve yeni yöneti-
mine bu dönemin hayırlı olmasını diliyo-
rum. Bu sonucun esnafımıza, sanatkarları-
mıza ve güzel Burdurumuza hayırlar 
getirmesini temenni ederim."

Yeni Dönem Başladı
Yeniden başkanlığa seçilen Nevruz 

Gökçüoğlu ve yönetim kurulu üyeleri, 
Burdur esnafının sorunlarına çözüm 
üretmeye ve yerel ekonomiyi güçlendire-
cek projelere imza atmaya devam edecek-
lerini vurguladı. Genel kurul, tebriklerin 
kabul edilmesi ve hatıra fotoğraflarının 
çekilmesiyle sona erdi.

Çavdır Esnaf Sanatkarlar ve Ulaştırma 
Hizmetleri Esnaf Odası’nın seçimli genel 
kurulu yapıldı. Divan başkanlığını 
Burdur Esnaf Odaları Birliği Başkanı’nın 
yürüttüğü kurulda, tek liste ile seçime 
giren Osman Erçiftçi yeniden başkanlığa 
seçildi.

Burdur Esnaf Odaları Birliği’ne bağlı 
Çavdır Esnaf Sanatkarlar ve Ulaştırma 
Hizmetleri Esnaf Odası, olağan seçimli 
genel kurulunu gerçekleştirdi. İlçedeki 
esnaf ve şoför camiasını bir araya getiren 
kurulda, geçmiş dönem hizmetleri takdirle 
karşılandı.

Divan Başkanı'ndan Teşekkür Plaketi
Genel kurulun divan başkanlığını 

yürüten Burdur Esnaf Odaları Birliği 
Başkanı, toplantı sırasında önemli bir vefa 

örneği sergiledi. Çavdır esnafı için yürüt-
tüğü başarılı çalışmalar ve özverili hizmet-
leri dolayısıyla mevcut başkan Osman 
Erçiftçi’ye teşekkür plaketi takdim edildi.

"Dostum ve Kardeşim" 
Diyerek Başarı Diledi

Seçimli genel kurula Osman Erçift-
çi’nin hazırladığı tek liste ile girildi. 
Yapılan oylama sonucunda güven tazele-
yen Erçiftçi ve ekibi, yeni dönem için yetki 
aldı. Divan Başkanı, seçim sonucunun 
ardından yaptığı açıklamada şunları 
kaydetti: "Çalışma arkadaşım, dostum, 
kardeşim Osman Erçiftçi’ye ve yönetimine 
yeni dönemin hayırlı olmasını dilerim. Bu 
seçimin esnaf ve sanatkarlarımıza, şoför 
camiamıza ve Çavdır’ımıza hayırlara 
vesile olmasını temenni ediyorum."

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Basın İlan Kurumu, 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü’nde basın sektörüne 
yönelik önemli bir desteği 
hayata geçirdi. Türkiye 
Sigorta A.Ş. ile yürütülen 
iş birliği kapsamında 
basın çalışanları çok 
sayıda sigorta ürününe 
yüksek oranlı indirimlerle 
sahip olabilecek.

Basın sektörü adına 
kalıcı ve sahada karşılığı 
olan kazanımlar üretmeyi 
hedefleyen Basın İlan 
Kurumu, bu doğrultuda 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü’nde Türkiye Sigorta 
A.Ş. ile iş birliğine gitti. 
Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürü Abdulkadir Çay ile 
Türkiye Sigorta A.Ş. Yöne-
tim Kurulu Başkan Vekili ve 
Genel Müdürü Taha 
Çakmak’ın görüşmeleri 
neticesinde hayata geçirilen 
çalışma, basın çalışanlarının 
sigorta alanındaki destek-
lerden avantajlı bir şekilde 
faydalanmasını amaçlıyor.

İş birliği kapsamında 
Basın İlan Kurumu’na 
akredite gazete, dergi ve 
internet haber sitelerinde 
istihdam edilenler ve birinci 
derece yakınları, Türkiye 
Sigorta A.Ş. tarafından 
sunulan sigorta ürünlerin-

den indirimli olarak yarar-
lanabilecek. Basına yönelik 
destekler; kasko, konut, 
ferdi kaza, sağlık ve seyahat 
sigortaları başta olmak 
üzere geniş bir yelpazeyi 
kapsıyor.

Bu çerçevede konut 
sigortasında yüzde 60, ferdi 
kaza sigortasında yüzde 40, 
kasko sigortasında yüzde 
25 indirim uygulanırken; 
tamamlayıcı sağlık, özel 
sağlık, seyahat sağlık ve 
riskli hastalıklar sigortala-
rında ise yüzde 20 ila yüzde 
25 arasında değişen avantaj-
lar basın camiasının kulla-
nımına sunuldu.

Sigorta işlemlerinde 12 
taksitte ödeme kolaylığı da 
sağlanırken, sağlık, ferdi 
kaza ve hayat sigortası 
poliçeleri için ödenen 
primlerin toplamı, brüt 
ücretin yüzde 15’ini ve 
yıllık asgari ücret tutarını 
aşmamak kaydıyla vergi 
matrahından düşülebilecek. 
Kampanyadan faydalana-
bilmek için; Kasko, Ferdi 
Kaza ve Konut poliçeleri 
için gm_policeler@turkiye-
sigorta.com.tr mail adresi 
üzerinden; Sağlık Sigortala-
rı içinse, saglikgmpolice-
ler@turkiyesigorta.com.tr 
mail adresi üzerinden 
başvurulması gerekmekte-

dir.
“Sahada karşılığı olan 
uygulamaları
sürdüreceğiz”

Basın çalışanlarının 
yalnızca mesleki şartlarının 
değil, yaşamlarını doğru-
dan etkileyen alanlarda da 
desteklenmesini önemse-
diklerini belirten Basın İlan 
Kurumu Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü 
vesilesiyle hayata geçirilen 
iş birliğinin basın adına 
somut ve anlamlı bir 
kazanım olduğuna dikkat 
çekti.

Çay, basın mesleğinin 
yalnızca mesai saatleriyle 
sınırlı olmayan bir sorumlu-
luk alanı taşıdığına işaret 
ederek, “Bu gerçeklik, gece 
gündüz demeden, zorlu 
koşullarda kamuoyunu 
bilgilendirme sorumluluğu-
nu yerine getiren basın 
emekçilerinin sosyal 
güvence ihtiyaçlarını da 
doğrudan etkilemektedir. 
Kurum olarak, basın 
camiasının günlük yaşamı-
na temas eden, sahada 
karşılığı olan ve kalıcı 
nitelik taşıyan destekleri 
artırarak sürdürme kararlı-
lığındayız” ifadelerini 
kullandı.               

 ÇALIŞAN GAZETECİLER GÜNÜ’NDE 

BASIN ÇALIŞANLARINA
ÖZEL AYRICALIKLAR BURDUR ESNAF ve SANATKARLAR ODASI’NDA 

NEVRUZ GÖKÇÜOĞLU İLE YOLA DEVAM!

Bucak’ta düzenlenen 
genel kurul toplantı-
sında esnaf yoğun 
katılım gösterdi. 
Büyük bir titizlikle 
yürütülen oy kullan-
ma sürecinin ardın-
dan sandıklar kapa-
tıldı ve görevliler 
huzurunda sayım 
işlemine geçildi.

Toplam 6 adayın 
yarıştığı başkanlık 
seçimlerinde, 7 sandıktan çıkan 
oyların sonucunda Hüseyin 
Mücahit Tuğrul Tuğcu, 509 oy 
alarak başkanlığa seçildi.

Seçim sonuçlarına göre 
Tuğcu’yu, 451 oyla Yusuf Erdoğ-
du, 405 oyla Mehmet Yılmaz takip 
etti. Yunus Bülbül 234 oyda 
kalırken, Mustafa Manav 60 oy, 
Ahmet Sayın ise 36 oy aldı.

Seçim sonuçlarının açıklan-

masının ardından salonda kısa 
süreli alkışlar yükselirken, 
kazanan aday Hüseyin Mücahit 
Tuğrul Tuğcu, kendisine destek 
veren tüm esnafa teşekkür ederek 
birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. 
Genel kurul, seçim sonuçlarının 
kesinleşmesinin ardından iyi 
dilek temennileriyle sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Çavdır Esnafı Güven Tazeledi
OSMAN ERÇİFTÇİ YENİDEN BAŞKAN
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■ YENİ GÜN MEDYA

Geçen yılı 2 milyar 743 milyon 
dolarlık ihracatla kapatan Batı 
Akdeniz İhracatçılar Birliğinin 
(BAİB) 2025'teki ihracat şampiyonu 
biber oldu.

Antalya, Isparta ve Burdur'u 
kapsayan BAİB'in geçen yılki ihracatı, 
bir önceki yıla göre yüzde 3,96 arttı.

BAİB Yönetim Kurulu Başkanı 
Ümit Mirza Çavuşoğlu, AA muhabi-
rine, bölgede 2 bin 500 aktif firma 
tarafından geçen yıl 172 ülkeye 
ihracat gerçekleştirildiğini söyledi.

En fazla yaş meyve ve sebze 
sektöründe ihracat yapıldığını 
bildiren Çavuşoğlu, sektörün 752 
milyon 231 bin dolarlık ihracata imza 
attığını belirtti.

Yaş meyve ve sebzeyi maden, 
ağaç mamulleri, kimyevi maddeler, 
hububat, bakliyat ve yağlı tohumlar 
sektörlerinin takip ettiğini anlatan 
Çavuşoğlu, en fazla yurt dışına 
satılan ürünün ise biber olduğunu 
dile getirdi.

Biber ihracatı yüzde 4,51 arttı
Çavuşoğlu, bölgedeki üreticilerin 

biber çeşitliliğini artırdığını ve bunun 
da ihracata olumlu yönde yansıdığını 
ifade etti.

Biber ihracatının bir önceki yıla 
göre yüzde 4,51 artarak 206,9 milyon 
dolara ulaştığını kaydeden Çavuşoğ-
lu, şöyle konuştu:

"Bölgemizde her yıl domates ilk 
sırada olurdu bu yıl (2025) biber 
satışında yılbaşından bu yana artış 
devam etti ve ilk kez domatesin 
önünde birinci olarak yılı kapattı. 
Bundan sonra da biber ihracatının 
farklı türleriyle de artacağına inanıyo-
ruz. Biber rekabet ettiğimiz ve yurt 
dışında ciddi talep gören ürünlerin 
başında geliyor. Biberde en büyük 
alıcımız Avrupa ülkeleri."

Biberi 191,3 milyon dolarlık 
ihracat rakamıyla domatesin takip 
ettiğini belirten Çavuşoğlu, bir önceki 
yıla kıyasla domates ihracatında 
yüzde 2,60 artış gerçekleştiğini 
bildirdi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 10 Ocak İdareciler 
Günü dolayısıyla ilde görev yapan mülki idare 
amirleriyle bir araya geldi.

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Kampüsü’n-
de bulunan otelde düzenlenen programda konu-
şan Vali Bilgihan, İdareciler Günü’nü kutlayarak, 
mülki idare amirlerinin kamu hizmetlerinin 
yürütülmesindeki önemine dikkat çekti.

“Vatandaş Odaklı Hizmetin Temel Taşısınız”
Vali Bilgihan konuşmasında, “Kamu hizmet-

lerinin etkin, düzenli ve vatandaş odaklı şekilde 

yürütülmesinde mülki idare amirlerimizin 
üstlendikleri sorumluluk ve gösterdikleri özverili 
çalışmalar dolayısıyla teşekkür ediyor, görevleri-
nizde başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı.

Vali Yardımcısı 
Mailoğlu’na Plaket

Programda ayrıca yaş haddi nedeniyle 
önümüzdeki günlerde emekliye ayrılacak olan 
Vali Yardımcısı Ahmet Mailoğlu’na, Burdur’a 
yaptığı hizmetler dolayısıyla plaket takdim edildi.

Toplu fotoğraf çekiminin ardından program 
sona erdi.

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mustafa Çakır, 2025 
yılında Burdur genelinde 1.420 
engelli vatandaşa yaklaşık 127 
milyon TL evde bakım ödemesi 
yapıldığını açıkladı. Vali Tülay 
Baydar Bilgihan başkanlığında-
ki toplantıda, huzurevi ve 
rehabilitasyon merkezlerinin 
güncel kapasite verileri de 
paylaşıldı.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Burdur İl Müdürü Mustafa 
Çakır, 9 Ocak 2026 tarihinde Vali 
Tülay Baydar Bilgihan başkanlı-
ğında düzenlenen asayiş ve 
bilgilendirme toplantısında 
kurumun son iki yıllık perfor-
mansını değerlendirdi. Gazeteci-
lerle bir araya gelinen kahvaltılı 
programda, sosyal devlet 
anlayışının kente yansıyan 
rakamları masaya yatırıldı.

Evde Bakım Ödemelerinde 
Büyük Artış

Müdür Çakır, engelli 
vatandaşların aile ortamından 
kopmadan bakılabilmesi için 
verilen destekleri şu rakamlarla 
paylaştı:

2024 Yılı: 1.406 engelli 
vatandaşa toplam 119.702.524 
TL ödeme yapıldı.

2025 Yılı: Hizmet alan 
vatandaş sayısı 1.420’ye, toplam 
ödeme miktarı ise 126.917.842,44 
TL’ye yükseldi.

Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezleri Tam Kapasite

Şehirdeki özel ve resmi 
bakım merkezlerine dair veriler 
ise kurumun etkinliğini gözler 
önüne serdi:

Özel Bakım Merkezleri: 
2024 yılında 109 engelli için 30,6 
milyon TL ödeme yapılırken; 

2025 yılında 115 engelli için bu 
miktar 56.933.560 TL’ye ulaştı.

Engelsiz Yaşam Merkezi: 54 
kişilik resmi kapasiteye sahip 
merkezde, 2024 ve 2025 yılların-
da toplam 74 engelli vatandaşa 
hizmet sunuldu.

Yaşlı Hizmetlerinde Vefa
Hilmi Hafize Evin Huzure-

vi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi'nde de hizmet alan kişi 
sayısında artış yaşandı. 2024 
yılında 23 olan Huzurevi sakin 
sayısı 2025’te 29’a çıktı. Merke-
zin özel bakım bölümünde ise 
35 engelli yaşlıya hizmet veril-
meye devam ediliyor.

Mustafa Çakır, Burdur’da 
ihtiyaç sahibi her vatandaşın 
yanında olmaya devam edecek-
lerini vurgulayarak sözlerini 
tamamladı.

Ülkü Ocakları Burdur İl Başkanı Emre 
Ünlü, önceki dönem Ülkü Ocakları 
Burdur İl Başkanlarının katılımıyla 
düzenlenen kahvaltı programında bir 
araya geldiklerini açıkladı.

Düzenlenen programda, Milliyet-
çi-Ülkücü harekete uzun yıllar hizmet 
etmiş isimlerle buluşmanın onurunu 
yaşadıklarını ifade eden Ünlü, geçmiş 
dönem il başkanlarına duyulan vefanın 
altını çizdi. Emre Ünlü, yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi:

“Milliyetçi-Ülkücü harekete hizmet 
etmiş önceki dönem Ülkü Ocakları Burdur 
İl Başkanlarımız ile düzenlediğimiz 
kahvaltı programında bir araya gelmenin 
onurunu yaşadık. Bu anlamlı buluşmada, 
yıllar boyunca İl Ocağımızda fedakârca 

görev yapmış Kurucu İl Başkanımızdan şahsıma 
kadar olan kıymetli başkanlarımıza olan vefamızı dile 
getirme imkânı bulduk.”

Birlik ve beraberlik mesajı veren Ünlü, geçmişten 
alınan güçle geleceğe daha sağlam adımlarla ilerleye-
ceklerini belirtti. Önceki dönem il başkanlarının 
programa katılımının davaya olan bağlılığın en somut 
göstergesi olduğunu vurgulayan Ünlü, açıklamasını 
şu sözlerle tamamladı:

“Davamız etrafında kenetlenerek yürüttüğümüz 
bu mücadelede, geçmişten aldığımız güçle daha 
büyük başarılar elde edeceğimize yürekten inanıyo-
ruz. Önceki dönem İl Başkanlarımızın davetimize 
katılımları, davamıza olan bağlılığımızın ve vefamızın 
en büyük göstergesidir. Geleceğe güçlü adımlarla 
ilerlerken, geçmişe vefamız, birliğimiz ve dayanışma-
mız her zaman en büyük gücümüz olacaktır.”

BATI AKDENİZ'İN
İHRACAT ŞAMPİYONU

BİBER OLDU
VALİ BİLGİHAN, İDARECİLER GÜNÜ’NDE

MÜLKİ İDARE AMİRLERİYLE BULUŞTU
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CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten ve 
CHP Merkez İlçe Başkanı İlyas Divarcı, ‘10 
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’ dolayısıy-
la düzenlenen kahvaltıda basın mensupla-
rıyla bir araya geldi. Toplantıda Burdur’un 
yatırım eksikliği, sağlık, ulaşım ve şehir 
planlaması başta olmak üzere kentin 
kronik sorunları masaya yatırıldı.

Toplantıda konuşan CHP Burdur 
Milletvekili İzzet Akbulut, basın mensupla-
rını mesai arkadaşı olarak gördüğünü 
belirterek, Burdur’un yıllardır merkezi 
hükümetten yeterli pay alamadığını söyledi. 

Akbulut, “Antalya, Isparta, Denizli 
gelişirken Burdur geri kalmıştır. Benim 
rakibim diğer partiler değil, diğer illerin 
milletvekilleridir. Çünkü bütçeden pay 
almak için mücadele ediyoruz” dedi.

Muhalefet milletvekilliğinin bir konfor 
alanı olmadığını vurgulayan Akbulut, 
“Muhalefet denetlemektir, zorlamaktır. Bu 
anlayışla Burdur için 250 önerge verdik, 
200’den fazla konuşma yaptık. Hastane, tıp 
fakültesi, OSB, tren istasyonu, yollar, okullar 

için mücadele ettik” ifadelerini kullandı.
“Tek hastane Burdur’a yetmiyor”
Burdur’daki sağlık yatırımlarına da deği-
nen Akbulut, mevcut hastanenin yetersiz 
olduğunu belirterek, tıp fakültesi mücadele-
sinin yıllardır sürdüğünü söyledi. Akbulut, 
“Biz kamuoyu oluşturarak bu süreci buraya 
kadar getirdik” dedi.

Tren istasyonunun mevcut yerinin 
yanlış olduğunu savunan Akbulut, “Tren 
kalksın demiyoruz, istasyon OSB tarafına 
taşınsın diyoruz” ifadelerini kullandı.

Burdur–Fethiye yolu konusunda 
yapılan çalışmalara da değinen Akbulut, 
doğru yapılan her işe teşekkür ettiklerini 
belirterek, “Ulaştırma Bakanlığı’na bu 
konuda teşekkür ettik. Doğru yapılan her 
işin arkasındayız” dedi.

“17.1 milyar TL yatırım 
deniliyor, peki hangisi?”

Burdur’a 17.1 milyar TL yatırım yapıldı-
ğı yönündeki açıklamalara da tepki gösteren 
Akbulut, “Soruyorum: Hangi yatırım? Ne 
yapılmış?” sözleriyle eleştiride bulundu.

Şehir girişlerinin Burdur’a yakışmadığı-

nı vurgulayan Akbulut, köprülü kavşaklar 
ve estetik düzenlemeler yapılması gerektiği-
ni ifade etti. EDS uygulamasındaki belirsizli-
ğe de dikkat çeken Akbulut, yolun hem 
şehir içi hem şehirlerarası gibi değerlendiril-
mesinin karışıklık yarattığını söyledi.

Çendik Motel, Tugay ve 
MAKÜ vurgusu

Çendik Motel konusunda net bir duruş 
sergileyen Akbulut, “Burdur halkına açık 
olacaksa ve uygun fiyatla kullanılacaksa 
destekleriz” dedi.

Tugay konusunun Burdur için önemli 
olduğunu belirten Akbulut, tugay statüsüne 
geçilmesini desteklediklerini ifade etti.

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nin 
şehirle yeterince entegre olmadığını savu-
nan Akbulut, fakültelerin şehir merkezine 
yayılması gerektiğini söyledi. Tıp fakültesi 
kadrolarının da adrese teslim olmaması 
gerektiğini vurguladı.

“Biz anlayışıyla hareket edilmelidir”
Akbulut konuşmasının sonunda, 

Burdur’a yapılacak her yatırımın arkasında 

olduklarını belirterek, “Sen-ben kavgası 
değil, biz anlayışıyla hareket edilmelidir” 
dedi.

Şehir girişleri için ortak çağrı
Şehir girişleriyle ilgili değerlendirme-

lerde bulunan Akbulut, düzenlemelerin 
imar planları kapsamında ele alınması 
gerektiğini vurgulayarak, Ticaret ve Sanayi 
Odası ile birlikte hareket edilmesinin 
önemine dikkat çekti. Amaçlarının sadece 
ticari alan değil, estetik ve şehir kimliği 
oluşturmak olduğunu söyledi.

“Burdur’dan Afyon’dan geçer gibi 
geçilmesini istemiyoruz” diyen Akbulut, 
Burdur’un fark edilen, durulan ve yaşanan 
bir şehir olması gerektiğini ifade ederek, 
“Yöresel ürünlerimizle, ticaret alanlarımızla, 
mimarisiyle öne çıkan bir Burdur istiyoruz” 
şeklinde konuştu.

Toplantıda CHP Burdur İl Başkanı Barış 
Ayten ve CHP Merkez İlçe Başkanı İlyas 
Divarcı da birlik ve beraberlik mesajı 
vererek, Burdur’un yatırımlardan hak ettiği 
payı alması için birlikte mücadele edecekle-
rini vurguladı.

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten, 
düzenlediği basın toplantısında erken 
seçim çağrısı yaparak, iktidarın ülkeyi 
yönetemez hale geldiğini savundu. Ayten, 
adalet sistemine olan güvenin zayıfladığı-
nı, ekonominin ise iflas noktasına geldiği-
ni ifade etti.

Cumhuriyet Halk Partisi Burdur İl 
Başkanı Barış Ayten, basın mensuplarıyla 
bir araya geldiği toplantıda gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Konuşmasına 
gazetecilerin gününü kutlayarak başlayan 
Ayten, “Çocuklarımızın yatağa aç girmedi-
ği, adaletin tam anlamıyla tesis edildiği bir 
Türkiye diliyorum. Dün çalışan gazetecileri-
mizin günüydü. Bir kez daha sizlerin 
meslek gününü kutluyor, meslek hayatınız-
da kazasız belasız, başarılı nice yıllar 
diliyorum” dedi.

Türkiye’nin 23 yıllık iktidarın ardından 
yönetilemez hale geldiğini savunan Ayten, 
erken seçim çağrısını yineleyerek, “Zaman 
daralıyor. Erken seçim talebimiz var ancak 
kaybedeceğini anlayan iktidar partisi buna 
karşılık vermiyor. Sistem işlemiyor, maale-
sef sistem gitmiyor. Ülkede adalet konusun-

da toplumsal güven ciddi biçimde zayıfla-
mış durumda” ifadelerini kullandı.

“Türkiye genelinde birinci partiyiz”
Son yerel seçimlere de değinen Ayten, 

CHP’nin Türkiye genelinde birinci parti 
olduğunu hatırlatarak, “Burdur’da kazandı-
ğımız belediyelerle birlikte ilin yüzde 85’i 
CHP’li belediyeler tarafından yönetilmekte-
dir. Ancak ülke ekonomik olarak iflas etmiş 
durumdadır. 23 yıllık iktidar Türkiye’yi 
yönetemez hale getirmiştir” diye konuştu.

Cezaevinde bulunan belediye başkan-
larına da selam gönderen Ayten, “İnşallah 
2026 yılında özgürlüklerine kavuşacaklar, 
halkın oyuyla seçildikleri makamlarına geri 
dönecekler ve hizmet etmeye devam 
edecekler” dedi.

Çendik Motel açıklaması
Çendik Motel konusuna da değinen 

Ayten, CHP olarak süreci dikkatle izledikle-
rini belirterek, “AK Parti milletvekilinin 
açıklamaları toplumda kafa karışıklığı 
yaratmıştır. Oylamaya bakıldığında AK 
Parti’nin kendi içinde dahi bütünlük 
sağlayamadığı görülmektedir” ifadelerini 
kullandı.

CHP’nin Burdur’a yapılacak her 
yatırıma destek vereceğini vurgulayan 
Ayten, “Burdur’a yapılacak yatırım nereden 
gelirse gelsin, Burdur halkının yararına ise 
biz her zaman varız” dedi.

“Ortada hazır bir bütçe yok”
Projenin finansmanına ilişkin de 

eleştirilerde bulunan Ayten, Jandarma Vakfı 
ve İl Özel İdaresi bütçelerinin belli olduğu-
nu belirterek, “Bu proje için 2026 yılında 
hazır bir bütçe yoktur. Bugün ‘parayı 
buluruz’ demek samimiyet değildir. Eğer 
samimi olunsaydı, bu kaynak önceden 
hazırlanırdı” şeklinde konuştu.

Ayten, CHP İl Genel Meclisi Grubu 
olarak projeye, halkın kullanımına açık 
olması şartıyla destek verdiklerini ifade 
ederek, bu şartın sözleşmeye yazıldığını ve 
grubun birlik içinde ‘evet’ oyu verdiğini 
söyledi.

“İlk seçimde birinci parti olacağız”
Son seçimlerde 56 bin oy aldıklarını 

hatırlatan Ayten, iktidar partisiyle aralarındaki 
farkın kapanabilir olduğunu belirterek, “Biz 
Burdur’da önümüzdeki ilk seçimde birinci 

parti olacağımıza inanıyoruz. Genel merkez 
anketleri de bunu göstermektedir” dedi.

Burdur genelinde 717 sandık bulundu-
ğunu ifade eden Ayten, teşkilat çalışmaları-
nın yoğun şekilde sürdüğünü, tüm sandık-
lar için ekiplerin hazırlandığını ve beldeler-
de örgütlenme çalışmalarının sona yaklaştı-
ğını kaydetti.

“Kimse bilgisi dışında üye yapılmadı”
Üyelik konusuna da açıklık getiren 

Ayten, CHP’de zorla üyelik uygulamasının 
olmadığını vurgulayarak, “Bilgisi dışında 
üye yapılmış tek bir vatandaşımız yoktur. 
Vatandaşlarımız e-Devlet üzerinden 
üyeliklerini kontrol etmelidir” dedi.

Konuşmasının sonunda yurttaşlara 
çağrıda bulunan Ayten, “Adalet için, refah 
için, çocukların aç yatmadığı bir düzen için 
tüm yurttaşlarımızı Cumhuriyet Halk 
Partisi’ne üye olmaya davet ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

Basın özgürlüğüne de vurgu yapan 
Ayten, “Basın demokrasinin temel gücüdür. 
CHP iktidarında basının özgürlüğü anaya-
sal güvence altında olacaktır” diyerek 
açıklamasını tamamladı.

GÜNDEM

CHP’Lİ AKBULUT: 

“BURDUR, YILLARDIR
YATIRIMLARDAN 
HAK ETTİĞİ PAYI 

ALAMIYOR”
✒ ’10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’ dolayısıyla CHP Burdur İl Örgütü 
tarafından düzenlenen kahvaltı programı, Burdur’un yıllardır çözülemeyen 
sorunlarının masaya yatırıldığı bir buluşmaya dönüştü. CHP Burdur Milletve-
kili İzzet Akbulut’un yatırım, sağlık ve ulaşım başlıklarında yaptığı değerlen-
dirmeler, kentte sıkça dile getirilen “Burdur neden geride kalıyor?” sorusunu 
bir kez daha gündeme taşıdı. Basın mensuplarının yoğun ilgi gösterdiği 
toplantıda, Burdur için ortak akıl ve birlikte hareket etme çağrısı öne çıktı.

"BURDUR'DA 
BİRİNCİ PARTİYİZ"

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten: 


